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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA DO CONSELHO REGIONAL DE 1 

ENFERMAGEM DE ALAGOAS. 2 

 3 

 4 

 5 

- 7ª ROD/2022 – 6 

 7 

 8 

            Aos vinte e seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta 9 

minutos, na sede do Conselho Regional de Enfermagem de Alagoas, situado à Avenida Moreira 10 

e Silva, nº. 430, Farol, nesta cidade, reuniu-se ordinariamente a Diretoria do COREN-AL, com 11 

a presença dos seguintes conselheiros: Enfermeiro Paulo Jorge Torres Guimarães Silva – 12 

Presidente Interino, Maycon Correia Maximo de Lima, Secretário Interino e o Auxiliar de 13 

Enfermagem Esvaldo dos Santos Silva – Tesoureiro. Expediente: O Presidente abriu a reunião 14 

dando as boas-vindas a todos e após a verificação de quorum com os Conselheiros presentes no 15 

momento, conforme Art. 38 do Regimento Interno deste Conselho. Em seguida apresentou os 16 

pontos de pauta. Comunicações: Não houve. Item I – Providências a respeito da reforma do 17 

Coren-AL – Sobre este ponto, o Presidente Interino, Paulo Jorge Torres Guimarães faz uma 18 

ampla explicação, sobre as pendências existentes, o responsável pelas reformas, senhor Flavio  19 

esteve doente no período e não conseguiu comprar os matérias para sua equipe finaliza, no final 20 

da história só fizeram colocar as algumas tomadas e fixar luzes de emergência, mas será 21 

necessária uma nova reunião com ele, dar um prazo pra pra finalizar, com segurança e com o 22 

que foi proposto no projeto, em seguida o Conselheiro Maycon Correia recomenda que o projeto 23 

seja finalizado, o quanto antes, até por que temos prazo para entrega da prestação de contas 24 

desse projeto, o Conselheiro Esvaldo pede a fala, reforçando o cumprimento de prazos postos 25 

em reunião. Após discussões, ficou deliberado uma nova reunião com os reponsaveis e com a 26 

presença do Procurador com COREN-AL. Item II – Dificuldades para trazer equipamentos 27 

eletrônicos (computadores e toten) de São Paulo – Sobre este ponto, o presidente colocou que 28 

estamos com pendências de informações relacionadas a alguns equipamentos, para tramitar com 29 

o processo para que a transportadora cumpra com seu trabalho, o Secretário Maycon Correia 30 

sugere que seja realizado contato com o Presidente do COREN-SP dr James para solucionar,  31 

em seguida o Tesoureiro Esvaldo reforça a necessidade de um contato, no intuito obter 32 

informações sobre os equipamentos e com isso finalizar todo esse tramite, e assim recebermos 33 

os equipamento para melhoria do atendimento aos inscritos e melhoria do parque tecnológico. 34 

Item III – Ver opções da ida ao CBCENF em Fortaleza – O Presidente Interino Paulo 35 

Guimarães inicia a fala explicando quais seriam as possibilidades para translado para a ida ao 36 

CBCENF, qual seria a melhor opção, em seguida coloca em discussão: o Tesoureiro Esvaldo 37 

coloca como proposta a ida de Van, ou ônibus, em seguida peço a palavra, sugiro que seja 38 

realizado uma pesquisa de preço referente a locação de um ônibus, pois poderíamos ir com um 39 

numero maior de representantes e outra com a empresa contratada de passagens aéreas, saindo 40 

de Maceió, e outra saindo de Recife para fazer um estudo prévio. Após ampla discussão, ficou 41 

deliberado que será realizado um estudo prévio e será apresentado no plenário para dar ciência. 42 

Item IV –Equiparação do Auxílio Refeição dos comissionados (retroativo FEV/2022) – 43 
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PAD 321/2022 – O presidente Interino Paulo Guimarães explicou que realizou consulta 44 

ao Departamento Contábil deste Regional, que informou o impacto financeiro relativo 45 

ao incremento nos valores de Auxílio Refeição na folha de pagamento será de R$ 46 

4.875,00 (quatro mil, oitocentos e setenta e cinco reais) e tendo em vista, que o orçamento 47 

já está bastante comprometido com obrigações contratuais já assumidas e que o Coren-48 

AL está aguardando decisão judicial acerca de aumento salarial de efetivos, não 49 

considera prudente implantar esta correção no corrente ano. Após ampla discussão, ficou 50 

aprovado por unanimidade pelo Plenário deste Regional, a não implantação da correção 51 

do Auxilio refeição para os comissionados no exercício de 2022.  Item V – PAD material 52 

gráfico – O Presidente Interino Paulo Guimarães inicia a sua fala explicando a importância do 53 

processo de nº 313/2022, posto em pauta, será uma Ata de Registro de Preço para manutenção 54 

das atividades do conselho e modernização. Após discussões, ficou deliberada a abertura do 55 

processo.  Item V – PAD aquisição de lâmpadas (para pregão) – O Presidente Interino Paulo 56 

Guimarães inicia a sua fala explicando a importância do processo de nº 506/2022 posto em 57 

pauta, será uma Ata de Registro de Preço para modernização e manutenção das atividades do 58 

conselho. Após discussões, foi aprovado por unanimidade.   Item VI – Situação da Auditora 59 

do Regional – Sobre este ponto, o Presidente Interino, Paulo Jorge Torres Guimarães faz uma 60 

ampla explicaçãoda situação atual, explicando: senhores diretores, como é sabido de todos nós 61 

o setor de auditoria já vem sendo analisado em razão na necessidade do regional, após algumas 62 

reuniões com a equipe técnica, entre elas algumas que trabalham no tramite de processos com a 63 

auditora, apontam que a mesma já vem apresentando algumas dificuldades no desenvolvimento 64 

das suas atividades no dia a dia, notamos que o setor parece que não tá caminhando como se 65 

deve caminhar, diante da necessidade deste regional, as profissionais envolvidas nos processos, 66 

que trabalham na mesma sala que ela, dependem da atuação da auditora para cumprimento do 67 

fluxo, então já foi solicitado melhorias nos processo, já foi orientada, já foi pedido varias vezes 68 

e parece que as coisas não estão caminhando como se deve caminhar, e a gente fica preocupado 69 

porque a quantidade de trabalho só faz aumentar, os processos chegam o tempo todo, estes  70 

precisam ser avaliados, temos processos que estão com limites de prazo, estamos observando 71 

alguns problemas nesse sentido e a gente precisa analisar essa situação, não sei se poderíamos 72 

nos reunir com ela mais uma vez, mostrar a dinâmica de atividade no regional, a importância 73 

do setor na auditoria dos processo, para que haja um trabalha em conjunto com os outras áreas, 74 

haja vista que a contabilidade, que a controladoria são setores que estão ligados diretamente a 75 

auditoria, com isso, precisamos analisar essa situação, para que a área técnica tenha um melhor 76 

andamento, para que não haja dano ao herário em razão de alguns processos administrativos. 77 

Após discussões, foi deliberado que a colaboradora não teria como contribuir com a área técnica 78 

que atuava, sendo assim, solicitado desligamento.  Item VII– Outros: 1) Perdas de dados do 79 

sistema – O Tesoureiro Esvaldo Silva, coloca em pauta as perdas de dados existentes no sistema, 80 

conflitando algumas informações, em razão do backup, que não foi realizado no período completo, 81 

com isso, no mês passado tivemos algumas perdas de informações no setor de arrecadação, podendo 82 

ter alguns problemas futuros, porque a gente não consegue identificar por exemplo: se o escritório 83 

realizar um parcelamento em 10 vezes, essa informação não vai existir para nós, então esse valor 84 

vai entrar voando, sem identificação, até que os colaboradores consigam identificar que foi daquele 85 
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período que o inscrito veio,  exemplifiquei para mostrar que a gente tem essa dificuldade de 86 

alimentação do sistema, isso já foi identificado e buscaremos soluções; em seguida o Secretário 87 

Interino, Maycon Correia sugere que o setor faça uma reunião de forma célere com os envolvidos 88 

para solucionar o problema em questão, já que essa falta de informações pode trazer prejuízos para 89 

esta Autarquia e inscritos; em seguida o Presidente Paulo Guimarães sugere que seja solucionada 90 

essa inconsistência para não haver prejuízos e imcompatobilidade de informações no istema 91 

financeiro.   Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas, o presidente declarou encerrada a 92 

reunião, da qual, eu Paulo Jorge Torres Guimarães Silva, lavrei a presente ata, que após leitura 93 

e aprovação, segue assinada pelos conselheiros presentes. 94 

 95 

 96 

Paulo Jorge Torres Guimarães Silva – Presidente Interino 97 

 98 

 99 

Maycon Correia Maximo de Lima – Secretário Interino 100 

 101 

 102 

Esvaldo dos Santos Silva – Tesoureiro 103 

 104 

 105 

 106 


